Rokniinnlating 16.11.23

Prisir: Suduroyarleidin =
o (Twvgroyri - Tarshavn)
WVaksin 80 kr
Bem 7-15 dr og pensjénistar |40 ke
Visit suoulov - Persdnsbilur vid forara 225 kr

s * Vid Sudurovarleidini verdur goldid annan vegin
URES

Avslattur
Avslittur krevur galdandi progv.

Lesandi Gia 200 av einkuliom
terdusedlum.

Baorn 6 dr og yogn lerdast Okevpis,

Familjan Presttjall fer { summarhis [ Suduroynni. i Suduroynni fara tey at vitja kolandmini {
Hvalba. Tey taka bilin vid 1 Smyril.

Vid i ferdalagnum eru: mamma, papi og bémini: Jéhan 17 &r, Simun 13 drog Anna 5 dr,
Tey sigla vidd Smyrli til Suduroyar og nordur aftur.

a) Hvussu ndgv Kosta ferdasedlarnir hjd teimum, td id tey hava bilin vid?

Umbord hittir J6han ein vinmann. 10 er I8 dr. Vinmadurin er lesandi.

b} Hvussu ndgv skal hesin vinmadurin gjalda fyri ein ferdasedil vid Smyrh?

Simun hevur fingid lummapengar at hava vid @ ferdini gl Suduroyar. Ferdasedlaprisunn hya

Simun svarar til 20% av lummapengunum,.

¢) IHvussu ndgvar lummapengar hevur Simun lingid at hava vid?



Plattar Prisur pr.
[ Hvalba verdur ikki hagt so négv kol longur. Tey atla ti at a 40 sekkir platt
innflyta kol tr Onglandi. 1 230 £
Ur Onglandi keypa tey heilar plattar av koli. A einum platti 5 450 £
eru 40 sekkir a 25 kg. 3 660 £

Prisirnir, id tey hava fingid upplystar, siggjast i talvuni
hagrumegin (prisirnir eru i GBP).

Kursur: GBFR, £ 858,38

a) Hvussu nogvar kronur kostar ein sekkur, um tey bara keypa ein platt?
b) Hvussu nogvar kronur er hvar sekkur biligari, um tey heldur keypa 3 plattar hverja ferd?

¢) Hvussu nogv prosent er ein sekkur biligari, um tey keypa 3 plattar i senn, heldur enn ein
platt hverja ferd?

46) —4x— 20= —3x-25 xX=

47) 3(3x—4)+6=30 x=



